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Зі зростанням запиту на готівку серед іммігрантів може виникнути додатковий 

інфляційний тиск через збільшення споживчого попиту, що може вплинути на грошові 

перекази та валютні ринки. Заходи, спрямовані на збільшення витрат на оборону та інші 

військові потреби у зв'язку з військовими конфліктами, такими як війна в Україні, можуть 

стати значним викликом для фіскальної системи країни через збільшення витрат на військові 

цілі, що призведе до зростання боргового навантаження та ризиків. Це може підвищити 

фінансову нестабільність країни, збільшити економічну невизначеність та підірвати довіру 

до місцевої валюти [2]. 

Військові конфлікти, зокрема війна в Україні, призвели до збільшення державних 

витрат на оборону та гуманітарну допомогу, щоб компенсувати зниження надходжень до 

бюджету через економічну нестабільність. Це призводить до потреби в позичках та емісії 

валюти, що може збільшити ризик інфляції та девальвації національної валюти. Зменшення 

економічної активності, підвищення соціального добробуту та занепад фінансової 

інфраструктури сприяють загостренню економічної нестабільності та соціальної напруги. 

Підвищений попит на гуманітарну допомогу та необхідність готівки серед мігрантів 

посилюють інфляційний тиск і можуть вплинути на валютні ринки. Збільшення витрат на 

оборону може стати значним тягарем для фінансової системи, що знизить довіру до 

національних валют і поглибить фінансову нестабільність [3]. 
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ЕВОЛЮЦІЯ СВІТОВОЇ ВАЛЮТНОЇ СИСТЕМИ 

Поява глобального ринку, який включає міжнародну торгівлю та валютні операції, 

вплинув на роль грошей у різних валютах, включаючи національні, іноземні та міжнародні. 

Міжнародні валютні відносини з'явилися внаслідок використання грошей у міжнародних 

платежах і зазнали змін у формах та умовах розрахунків. 

Наукові дослідження щодо реформування світової валютної системи проводяться як в 

Україні, так і за кордоном. Роботи таких вчених, як А. Г. Барсегян, В. С. Волощенко, К. 

Рогофф, Ж. Рюефф, Д. В. Смислов, Р. Триффін, М. Фрідмен, С. В. Якунін та інших, мають 

велике значення у цьому контексті. 

Світова (міжнародна) валютна система є угодою, яка регулює міжнародні валютні 

відносини і сформувалася внаслідок історичних процесів з метою забезпечення проведення 

розрахункових операцій між країнами та ефективного функціонування міжнародних 

валютних механізмів. 

Становлення стабільних валютних відносин має регіональний характер і почалося вже 

у XIV столітті. Першою визнаною світовою валютною системою є Паризька валютна 

система [1]. 

Світова валютна система пройшла чотири етапи своєї трансформації: Паризький 

(золотий стандарт), Генуезький (золотий злиток), Бреттон-Вудський (золотий-доларовий 

стандарт) та Ямайський (паперовий стандарт) [2; 3; 4]. 

Перша міжнародна валютна система, що народилася на міжнародній конференції у 

Парижі в 1867 році, була започаткована в епоху золотого стандарту і отримала назву 

Паризької валютної системи (1867 р.) . На той час монетні двори країн мали широку волю у 

виробництві монет, які складали основну частину грошового обігу. Банкноти, які були в 

циркуляції, повністю підтримувалися золотом, що забезпечувало їхню конвертованість у 

золото за потреби. Важливою характеристикою цієї системи була фіксація валютних курсів 

на основі золотих паритетів, що дозволяло уникнути значних коливань у валютному обміні. 

Обмін національних валют на золото або іноземні валюти не мав суттєвих обмежень, 

надаючи економіці велику гнучкість у валютних операціях [4]. 

У 1922 році була встановлена Генуезька міжнародна валютна система, яку іноді 

називають другою світовою валютною системою. Ця система виникла внаслідок спроби 
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